

Trzebnica, dn.30 09. 2019 r.

Wg rozdzielnika

L.dz. PN/ZWiK/03/2019-odp2

dotyczy: przetargu nieograniczonego na:

"Budowa SUW Bukowa w miejscowości Trzebnica, gm. Trzebnica – w trybie zaprojektuj i wybuduj"

Nr postępowania: **Nr GZGK/PN/03/2019**

Na podstawie art. 38 pkt 1 ustawy – Prawo Zamówień publicznych, zamawiający udziela odpowiedzi na pytania złożone w dniu 24.09.2019 r. przez uczestnika postępowania, a brzmiące:

Pytanie nr 1:

„Jednocześnie informujemy, że w przypadku konieczności uzyskania Decyzji Środowiskowej (ok. 4 m-cy) oraz pozwolenia wodnoprawnego na pobór wody (ok. 5 m-cy) termin umowny wykonania prac zostanie przesunięty o czas konieczny do ich wydania?”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 1:

Zamawiający na obecnym etapie przygotowania inwestycji nie może przewidzieć wystąpienia procedur związanych z decyzją środowiskową oraz zgody wodno-prawnej na pobór wód podziemnych, dlatego zdarzenia te Zamawiający zmuszony będzie potraktować jak zdarzenia opisane w §6 wzorca umowy.

Pytanie nr 2:

„Czy zamawiający uzna za wystarczające kiedy Wykonawca oprze swoje kalkulacje o dane ze studni nr 6s (pole)”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 2:

Zamawiający zakłada, że Wykonawca wykorzysta wszystkie dostępne informacje dotyczące jakości ujmowanej wody w celu zaprojektowania technologii uzdatniania. Zamawiający dopuści projekt technologii uzdatniania oparty dane twardości ogólnej wody z ujęć ≤ 500 g CaCO₃/m³.

Pytanie nr 3:

„Prosimy o potwierdzenie - wykonanie ujęcia wody oraz rurociągu doprowadzającego wodę surową do stacji nie wchodzi w zakres Zamówienia.”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 3:

Zamawiający potwierdza, że budowa ujęcia wody oraz rurociągu tłoczego wody surowej poza granicami działki nr 35/97 AM-38, obręb Trzebnica nie jest częścią niniejszego zamówienia.

Pytanie nr 4:

„Czy Zamawiający akceptuje, że w przypadku realizacji technologii określonej w PFU parametr dotyczący dopuszczalnej twardości w wodzie uzdatnionej może zostać przekroczony i nie będzie brany pod uwagę przy odbiorze końcowym ?”

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 3:

Zamawiający nie przewiduje centralnego zmiękczenia wody, dlatego dopuści w procedurach odbiorowych podwyższone parametry twardości ogólnej ponad wartość zalecaną ze względów zdrowotnych. Nie dotyczy to wszystkich innych parametrów związanych z twardością.

Z poważaniem,

Otrzymują:

1. Uczestnik postępowania
2. Pytania i odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej
3. ZWiK a/a

Kierownik
Zakładu Wodociągów i Kanalizacji

Ryszard Nowakowski